



TBL 4 Tourism Buletin Informativ

nr. 1



Despre proiect

"Instrument de învățare bazat pe aprofundarea cunoștințelor în turism prin asimilarea noțiunilor de limbi străine: Metode inovatoare de predare a limbilor străine în învățământul și formarea profesională ca sprijin pentru sectorul turistic" își propune să abordeze problema competențelor lingvistice și a competențelor transversale ale celor care activează în sectorul turistic prin formarea cadrelor didactice din învățământul și formarea profesională și din învățământul în limba engleză în utilizarea TBL, o metodologie inovatoare de învățare a limbilor străine.

Parteneriatul va avea ca scop elaborarea unui program inovator de formare a profesorilor, precum și crearea de materiale care să sprijine o astfel de abordare a învățării limbilor străine în sectorul turismului, cu ajutorul a trei rezultate.

Rezultatul proiectului 1

Procesul de dezvoltare a primului rezultat al proiectului include 3 sarcini de bază, care sunt împărțite în diverse activități. Sarcinile constă în identificarea unei vocații țintă în cadrul industriei turismului, realizarea unei analize a nevoilor și identificarea sarcinilor țintă.

Rezultatul proiectului 2

Cel de-al doilea rezultat al proiectului se va concentra pe elaborarea unei programe pedagogice bazate pe sarcini, pe baza analizei efectuate în cadrul primului rezultat al proiectului. Acest lucru va implica preluarea sarcinilor țintă și utilizarea acestor date pentru a sintetiza o serie de sarcini pedagogice.

Rezultatul proiectului 3

Ultimul rezultat constă în proiectarea și crearea unui curs de formare a formatorilor care va ajuta formatorii de limbi străine să ofere un program de studiu bazat pe sarcini. Cursul de formare ar putea fi, de asemenea, creat ca un curs de autoinstruire, complet accesibil online.

Metode inovatoare de predare a limbilor străine în cadrul învățământului profesional și tehnic ca suport pentru sectorul turistic.

Prima întâlnire din cadrul proiectului

Începerea perioadei de implementare a proiectului!

Partenerii de proiect au participat la prima întâlnire transnațională organizată față în față în iunie la Velenje, Slovenia. Întâlnirea a evidențiat discuții privind introducerea în proiect și analiza filosofiei din spatele acestuia pentru o înțelegere profundă a conceptelor.

Întâlnirea a fost considerată, de asemenea, o oportunitate de inițiere a proiectului, deoarece partenerii au discutat și au adus propriile perspective unice asupra "spațiului problemei", cu scopul de a face o călătorie inițială în subiectul învățării limbilor străine în contextul învățământului profesional și tehnic.

După această întâlnire, partenerii proiectului au împărtășit noile perspective colegilor și altor experți sau reprezentanți interesați de subiectul acestuia.



Primul rezultat al proiectului este în derulare

În ultimele luni, echipa din cadrul proiectului a lucrat la o cercetare care a implicat experți și părți interesate din sectorul turismului, pentru a oferi o analiză mai profundă a stadiului actual al proiectului. Apoi, va fi realizată o analiză a nevoilor privind vocația cheie prin crearea de discuții de analiză în fiecare țară parteneră în proiect.

Pentru mai multe detalii:

<https://fb.me/taskbasedlanguagelearningfortourism>



Conținutul prezentului material reprezintă responsabilitatea exclusivă a autorilor, iar Agenția Națională și Comisia Europeană nu sunt responsabile pentru modul în care va fi folosit conținutul informației.